

想挽回恋情,竟在女友闺蜜车上装GPS

男子因侵犯公民个人信息罪获刑



▲男子安装的GPS
▶男子在女友闺蜜车上安装GPS,非法获取轨迹信息
通讯员供图



最近,扬州一女子因性格不合向男友提出分手。没想到,男子为了挽回女友,竟在女友闺蜜车上安装GPS定位器,非法获取100多条轨迹信息,意图通过这些隐私逼迫其说出女友的位置。近日,该男子因侵犯公民个人信息罪,被法院判处有期徒刑八个月,并处罚金。

通讯员 建轩
现代快报/现代+记者 顾潇

今年年初,高邮的陈女士驾车前往山东出差,突然有人加了她微信,并发来一张实时行车轨迹图。图片非常清楚地显示了陈女士当时的位置,还有开车经过的地方。陈女士顿时蒙了,她立即与对方取得联系。原来,发图的是闺蜜方女

士的男友王某。王某询问最近方女士是不是和陈女士在一起,希望她能告知方女士的位置。

陈女士质问王某如何得知她的行车轨迹,对方支支吾吾。陈女士越想越不对劲,赶紧驾车到修理厂,维修人员在她的底盘下发现了一个神秘的“小黑盒”。工人把它拆开之后,通过网上搜索发现是一个定位装置。陈女士认为,王某的行为已经侵犯她的个人隐私,随即报警。

接到报案,警方迅速传唤了王某。经查,王某是90后,一直与陈女士的闺蜜方女士保持恋爱关系。在相处过程中,方女士发现她与王某性格不合,便试图分手。但是,王某非常不舍并提出,如果结束这段关系,方女士必须将两人相处期间的数万元费用结算清楚,这让方女士更加下定决心,与王某断

了联系。

然而,王某痴心不改,他得知陈女士与方女士是闺蜜,经常在一起逛街吃饭。于是,他想出了歪招,购买了一台GPS定位系统,并在夜间偷偷安装到陈女士轿车底部。经公安机关调查,王某非法获取陈女士行踪轨迹信息共计100多条。通过获取的这些行踪轨迹信息,王某意图逼迫陈女士说出方女士位置。警方抓获王某的时候,还在其车上发现了三把管制刀具,如果王某通过行踪轨迹找到相关人员,后果不堪设想。

近日,经高邮市检察院提起公诉,法院以侵犯公民个人信息罪,判处王某有期徒刑八个月,并处罚金。检察机关表示,任何人私自获取公民行踪等信息都属于违法行为。非法安装GPS定位系统还存在“隐性”社会危害,必须重拳打击。

男子深夜跨县电鱼,民警当场抓获

现代快报讯(通讯员 陈斌 范涵 记者 姜振军)当下正是鱼类繁殖、生长的季节。盐城建湖一男子在深夜骑电瓶车跑到阜宁县境内电鱼,刚到河边就被村民举报,随后被民警当场抓获。目前该男子已被行政处罚。

5月8日深夜,阜宁县公安局沟墩派出所接到村民报警,称在沟墩镇大曹庄村西部附近河道边,有人非法电鱼。接报后,值班民警带队迅速前往现场,但是民警在群众举报的第一地点并未发现嫌疑人的踪迹。

“为逃避处罚,嫌疑人可能已经逃离了现场。”民警分析道。随后,民警通过所内勤务指挥室调取

沿路公共视频,发现群众举报的电鱼嫌疑人刚离开不久,随后,民警布置人员在附近河道周边查找。

没多久,民警就将躲藏在河边的嫌疑人王某查获,现场发现非法电鱼工具一套,后将王某传唤至阜宁县公安局沟墩派出所。经询问,王某想从建湖县携带电鱼工具骑电瓶车到阜宁境内电鱼,再进行售卖。“王某本以为夜间无人发现,殊不知他刚到河边就被村民举报了。”民警表示,王某对其在河道电鱼的违法事实供认不讳,现已被阜宁警方依据《中华人民共和国治安管理处罚法》予以行政处罚,非法电鱼工具也被收缴。

出具虚假报告,机动车检测机构被罚

现代快报讯(记者 王菲)为进一步强化对机动车排放检验机构的监管,确保机动车排放检验有效性,严格把控道路移动污染源关键环节,推进移动污染源的“源头治理”,盐城市生态环境执法部门加强对机动车检测行业的执法检查,查处了一批不规范检测、弄虚作假等典型生态环境违法行为。近日,盐城市某机动车检测机构排气分析仪取样探头插入汽车排气管中深度不足,未按规定进行检验出具虚假报告案被曝光。

2023年9月20日,生态环境执法人员现场检查调阅某公司视频监控发现,该公司于2023年4

月24日10时31分至10时32分对车牌号为“苏J****0”的机动车开展尾气检测时发现检测结果不合格,后于当日15时08分至15时12分再次对该车辆进行尾气检测,排气分析仪取样探头插入汽车排气管中深度不足400mm,该行为导致检测数据失真,但该公司出具了检测结果为合格的在用车辆检验(测)报告。依据《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十二条第一款的规定,按照《江苏省生态环境行政处罚裁量基准规定》表13-1裁量标准,责令该公司立即改正,并没收违法所得人民币100元,处罚款人民币10万元。

突然大幅增加工作量 员工没完成遭公司辞退

法院:违法!用人单位应支付赔偿金

想开除员工,还不愿意支付解除劳动合同赔偿金,一些用人单位就会找各种理由逼迫员工自动离职。近日,北京市第三中级人民法院审结了一起用人单位恶意增加工作量引发的纠纷,法院认定用人单位的行为属于违法解除劳动合同,应向员工支付赔偿金。

法院查明,2019年11月,沈女士入职某科技公司,岗位为平面设计。此后,双方就裁员离职补偿协商未果,科技公司自2021年11月开始逐渐增加沈女士的工作量,并于月底向沈女士发送《解除劳动合同通知书》,表示因沈女士不服从公司管理、未完成公司布置的工作任务等,与沈女士解除劳动关系。

对此,沈女士表示,自己只是拒绝了不合理的工作量,此前公司安排的工作任务是每人每天设计40多张图,后逐渐增加,直至要求每人每天完成70多张,远超正常工作量,根本无法完成。

经法院调查,某科技公司在仲裁阶段提交的考核表备注显示,季度总素材完成量在2400稿以上,评分即达到满分5分。按照该标准,每人每个工作日的任务量约为40张。2021年11月3日至沈女士离职前,某科技公司布置的工作量由3人共计120张逐渐增加为每人每日70至75张。对此,沈女士与同事多次就此提出异议,沈女士也曾申请降低工作量,均未得到回应。为完成工作任务,沈女士在此期间曾三次申请加班。11月29

日,沈女士在收到当日工作量后表示正常工作时间无法完成任务,拒绝不合理的工作量。11月30日,沈女士被移出工作群。

庭审中,沈女士的同事出庭作证,表示公司与员工沟通裁员不成,便大幅增加工作量,在沈女士离职后,工作量即恢复正常。

一审法院审理后认为,沈女士存在拒绝科技公司安排工作的情况,未就科技公司安排工作超出其正常工作量充分举证,故对于沈女士关于其拒绝的是不合理的工作量的主张难以采信,未支持其诉讼请求。沈女士不服,提出上诉。

北京三中院审理后认为,自2021年11月上旬起,某科技公司逐渐增加沈女士的工作量,已经大幅超过了其考核满分的工作量。从沟通中能够看出,沈女士起初虽对工作量增加有异议,但仍然努力完成工作任务。在工作量增加至每天60张后的11月22日和11月24日,沈女士延长工作时间2个半小时以上才完成设计任务,公司事后也批准了沈女士的加班申请,法院认为这能够证明公司认可沈女士完成60张图片设计任务已经需要大幅加班。

在此情形下,公司仍继续增加沈女士的工作量至70多张,此时已达到了沈女士工作量满分考核标准的180%以上。据此,法院综合案情后认定某科技公司违法解除劳动合同,判决该公司向沈女士支付赔偿金6.3万元。

● 法官说法 ●

二审法官介绍说,劳动合同法规定,用人单位应当严格执行劳动定额标准,不得强迫或者变相强迫劳动者加班。在判断劳动定额标准时,可综合考虑用人单位制定的劳动定额标准是否经过民主程序、用人单位和劳动者是否存在工作量的明确约定、用人单位对劳动者的工作量既往考核情况、劳动者完成工作量是否需要延长工时等因素。

在协商解除合同不成后,某科技公司持续增加劳动者工作量,直至劳动者加班都完不成的做法实属强人所难。综合相关证据,足以说明某科技公司的上述行为属于不合理安排工作任务,并强迫或者变相强迫劳动者加班。虽然用人单位具有向劳动者安排工作任务等用工自主权,但是当用人单位布置的工作量严重超出正常标准,致使劳动者在正常工期内甚至加班都无法完成的,可以认为超出了合理的限度。劳动者有权对此予以拒绝。

据法治日报

安装好的电线失窃,小偷当废品卖了

现代快报讯(通讯员 倪柳婷 记者 严君臣)“警察同志,昨天晚上我去工地巡查时发现,我们工地宿舍楼四个楼层的电线都被偷了,本来都已经安装好就等着给桥架盖盖板了,怎么突然就没了?”4月中旬,启东市公安局塘芦港海防派出所接到辖区企业负责人报警称,工地在建宿舍楼里价值三万多元的电线被盗。

塘芦港海防派出所立即组织精干警力,全力开展案件侦破工作。由于案发时间较长,无法确定财物被盗的具体时间及数量,难以快速锁定犯罪嫌疑人。对此,办案民警数次前往案发现场及工地周边走访调查,经调查发现,嫌疑人对宿舍楼的线路排布

情况非常熟悉,很有可能是公司内部人员。后经民警大量比对、研判,最终锁定犯罪嫌疑人张某。

5月8日,派出所民警果断出击,在汽车站附近将犯罪嫌疑人张某抓获。经讯问,张某对其盗窃企业一万余米电线的犯罪事实供认不讳。据张某供述,他曾在该工地工作,对现场情况比较熟悉。今年1月份,他通过“蚂蚁搬家”方式,前后分两次将宿舍楼四个楼层的电线偷偷运走,然后将电线转卖给收废铁的人,从中获取不义之财。

目前,张某已被公安机关依法刑事拘留。案件正在进一步办理中。

分类广告 刊登热线:025-84783520、13951954721
地址:洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘

待聘 诚厨。13851445397

遗失

遗失 南京昌谋科技服务有限公司公章,声明作废。

遗失 南京市秦淮区吕尧建材经营部公章、财务章、法人章(金喆)、发票章各一枚,声明作废。

遗失 江宁区益个人水果店公章,声明作废。



俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费